«ActpoKA» - 2009
KapTsr okpecTHOCTEH KOMET U aCTEpOUJIOB, a TaK e MOKPhIBAEMBIX acTepounnaMu 38e3/] B uioje 2009 roga. Bce 00beKTHI MOKa3aHBI
OTHOCUTENIEHO onopHBIX 3Be31 (O3). OKpyKHOCTh Ha KapTe - MoJie 3peHus Teneckona B 1 rpamyc. UToObI 00Ier1uTh MOUCK 00BEKTa
BO BpeMsl HaOJIOJIEHUH BBIPEKHTE B JINCTE OyMaru Kpy>KOK aHAJOTHYHOTO pazMepa (oOpa3oBaBleecss OTBEpCTHE M OyIeT TOoJeM
3peHus Telieckomna B 1 rpamayc),  mepeIBUTaiiTe ero 1mo 3Be3IHON KapTe K 0OBEKTY, OPHEHTUPYSICh OTHOCUTEILHO OMOPHOW 3BE3JbI.
Ecmu mome 3penms Barmrero Teneckoma OTIMYHO OT YKa3aHHOTO, BEIPEKBTE B OyMare KpYKOK COOTBETCTBYIOIETO pasMepa.
Hanpumep, Kpy>KOK MOJIS 3peHHUS TeNECKoma B 2 rpaayca OyIeT B JBa pa3a OoJbIIe IO JUAMETPY, YeM Ha KapTe. BpeMs BcemupHoe.

1. IIyrb xomersl P/Kopff (22P) (MeTku nansl ¢ 1 urons Ha KaxIplid AeHb, 3Be31b1 AaHbl 10 10m, O3 — A Bomones)
2. Ilyts xomersr P/Christensen (P/2006 W3) (MeTku naHbl ¢ | MO Ha KaXKIblid IeHb, 3Be3bl AaHbl 1o 10m, O3 — ¢ Jlebens)
3. Ilyts actepouna Llepepa (1) (MeTku nanbl ¢ | Hrois Ha KaXABIH AeHb, 3Be31b! AaHbl 10 10m, O3 — 3 JIbBa)
4. Tlyts acreponna [Manmana (2) (MeTku aHbl ¢ 1 Hrost Ha KaXIbIH JeHb, 3Be31bl qanbl 10 10m, O3 — £ I'uapsr)
5. Ilyts actepounos lOnona (3) 1 Membnomena (18) (MeTku qaHb! ¢ 1 HI0ns Ha KaXKABIA A€Hb, 3Be316I AaHbl 10 10m, O3 — 5 u ® PrIb)
6.  Ilytb actrepouna Iris (7) (MeTku naHbI ¢ 1 MO Ha KaXKABIH eHb, 3Be37bI AaHbl 10 10m, O3 — & Crpenbua)
7. Ilytb actepouna Ilcuxe (16) (MeTku gaHbl ¢ 1 U0 Ha KaXKABIH IeHb, 3Be3/1bI JaHbl 10 10m, O3 — v Boxones)
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Kaptsr mokpsITHii 3Be31 actepouaamu B utoiie 2009 roga

(http://www.asteroidoccultation.com/2009 07 si.htm)
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